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2  |  Uvolněné úlohy PISA ze čtenářské gramotnosti

OBRÁZEK  2.7  |  Úloha Velikonoční ostrov, otázka číslo 6

V této otázce má žák propojit informace ze všech tří textů a prokázat, že chápe podstatu teorií, které předložili jak 
spisovatel Jared Diamond, tak vědci Carl Lipo a Terry Hunt. Žák má nalézt jejich společné téma (zmizení velkých stro-
mů), jež se prostřednictvím svých teorií snaží vysvětlit coby důsledek specifických příčin. Aby tak mohl učinit, musí 
vyloučit informaci prezentovanou v příspěvku na blogu týkající se místa, kdy byly vytesány moai (ve stejném lomu). 
Dále je třeba, aby žák pochopil, co jednotliví teoretici považují za příčinu zmizení stromů. 




